

Ples COOP a soutěž COOP Sympatika 2010



Ples stejně jako vloni provázel hudebník a producent Karel Vágner. A stejně jako v minulém roce ho zahájili generální ředitel COOP Centrum družstva a správy řetězců COOP Tuty, Tip a Stavebniny Ing. Josef Holub a předseda představenstva COOP Centrum družstva a předseda Svazu českých a moravských spotřebních družstev Ing. Zdeněk Juračka.

Elegance, která se už málokdy vidí

Nechyběla módní přehlídka. Ale úplně jiná, než bývá obvyklé! Bývalou učitelku Vladku Dobiášovou fascinují od dětství šaty z třicátých a čtyřicátých let. Pamětníci potvrdí - ta elegance, zpracování, to už se dnes nevidí. Ona s nimi souhlasí, a proto je začala sbírat. Její sbírku tvoří tisíce šatů, kabátů, bot, kabelek, doplňků. Nejstarší jsou z třicátých let. Na toto období se sice nejvíce zaměřuje, ale sbírka se rozrostla i o kousky mladší. Má mezi nimi zvláště cenné unikáty ze šatníku slavných osobností, jakými byli Adina Mandlová, Nataša Gollová, Olga Scheinpflugová, Oldřich Nový, Svatopluk Beneš. Nenechává si je pro sebe, ale za pomoci mladých modelek a modelů je předvádí při různých slavnostních příležitostech. Plesovými hosty naplněný sál zcela zaujala koncipovaná přehlídka, ve které hrál svou roli například klobouk herečky Olgy Scheinpflugové, motoristická kukla architekta Edvarda Rechziegela, zelený klobouček Nataši Gollové, šátek Oldřicha Nového z filmu Kde alibi nestačí.

Ve víru valčíku

To už ale do sálu vpluly finalistky soutěže COOP Sympatika 2010. Pečlivě nalíčené, načesané, v dlouhých plesových róbách, jedna krásnější než druhá. Po řadě, tak jak se vám představily na fotografiích v časopisu

COOP Rádce, nastoupily na pódium: Michala Repíková, Petra Komadová, Petra Marková, Barbora Pinkasová, Irena Poulová, Vendula Prokešová, Michaela Macháčková, Karin Hrabcová, Lucie Parkosová a Ivana Martínková. Každá odpověděla Karlu Vágnerovi na zvědavé otázky, pak sestoupily na taneční parket a se svými partnery se ponořily do víru tance – soutěžního valčíku, kterým nebyl žádný jiný než slavný Na krásném modrém Dunaji. Porota, jejímž předsedou byl hlavní hygienik České republiky Michael Vít, mohla začít plnit svou náročnou úlohu – vybrat trojici těch nejsympatičtějších a nejkrásnějších zaměstnankyň sítě prodejen COOP. Zákazníci už svým hlasováním vybrali vítězku první části soutěže, ale ta bude vyhlášena až před hlavní korunovací.

Zatím tedy plesoví hosté znovu ovládli taneční parket a mohli se také potěšit vystoupením hlavního hudebního hosta, oblíbeného zpěváka s poutavým hlasem, Petra Koláře.

Konečně nastal ten dlouho očekávaný okamžik. Na pódiu je dvanáct krásných žen. Proč dvanáct? Deset soutěžících, jedenáctá Romana Krejzarová, která se dostala do nejužšího výběru a jen těsně jí unikla účast v samotné soutěži COOP Sympatika 2010. A chybět nemůže ani dvojnásobná vítězka loňského ročníku, usměvavá blondýnka Lenka Šejnová, která bude předávat korunku té letošní Sympatice. Všechny dámy přebírají nádherné kytice.

A je to tady

Sálem se rozezní tuš. **Druhou vicemiss čtenářsko-zákaznické soutěže se stává Michala Repíková, první vicemiss Vendula Prokešová a vítězkou tmavovlasá Michaela Macháčková.** Kromě dalších cen získává vítězka zajímavý zájezd, první vicemiss víkendový pobyt a druhá vicemiss let balonem. Hodnotné ceny čekají i na 5 vylosovaných čtenářů, kteří hlasovali pro vítězku čtenářsko-zákaznické soutěže.

Na pódium přichází porota, napětí vzrůstá, protože nastává zlatý hřeb večera – vyhlášení COOP Sympatiky 2010. **Druhou vicemiss se stává Karin Hrabcová, která získává mimo jiné poukaz na zájezd v hodnotě 40 tisíc korun, první vicemiss Michaela Macháčková, která přebírá poukaz na zájezd v hodnotě 60 tisíc korun a korunku vítězky předává Lenka Šejnová Michale Repíkové.** Ta se stává mimo jiné majitelkou červeného Renaultu Clio.

Dojatá vítězka na pódiu zůstává, aby vylosovala 11 hlavních cen tomboly, ostatní se vrátí mezi své rodinné příslušníky a přátele, kteří je na ples doprovázejí. Vítězky se velkou radostí netají, ale ostatní finálové účastnice jim úspěch přejí, při fotografování na soutěžní snímky a přípravách na ples se spřátelily. Druhá vicemiss Karin Hrabcová stírá slzičky. *„Ty babky moje, ty budou šťastné. A děda Mireček, který říká, že jsem jako jeho dcérenka. I malá děcka, která k nám chodí nakupovat s maminkami, ví, že pro ně pokaždé něco mám,“* raduje se, že potěší své velké i malé zákazníky. Ona svou prodejnu skutečně žije. Nedávno dokonce tak bránila lahve alkoholu, které chtěl ukrást jeden mladík, že utrpěla modřiny, jež jí vizážistka Marie Renčová musela zamaskovat. Lituje, že jí s jednou lahví nakonec přece jen utekl. Na takové nemilé vzpomínky však teď není ani nálada, ani čas. Krásky čeká velké fotografování a pak mohou všichni tančit až do rána.

Měla jsem panenku pro štěstí

Vítězka soutěže COOP Sympatika 2010 upoutala pozornost už na začátku večera. V efektní róbě a vyčesaných černých vlasech vypadala jako španělská šlechtična. Korunka jí tedy slušela náramně. A jaké byly její pocity?

Mám velkou radost, celá moje rodina, manžel to hned všem volal, ale jsem překvapená.

Odkud jste?

Já jsem z Křemže, to je městečko mezi Českými Budějovicemi a Českým Krumlovem, naše prodejna spadá pod Jednotu v Kaplici.

Děláte tam už dlouho?

Dva roky a je to moc fajn. Vyučila jsem se v Českých Budějovicích prodavačkou, pak jsem vyzkoušela různá zaměstnání, a když jsem ukončila mateřskou dovolenou, nastoupila jsem do této prodejny. Mám to v místě bydliště, nemusím nikam dojíždět, se zákazníky si rozumím, jsem spokojená.

Kolik je dcerce let?

Kristýnke je pět. Bude mít z mého vítězství velkou radost, dala mi pro štěstí s sebou svoji Barbínku, pomohlo to!

Máte čas na nějaké koníčky?

Moc ne. Můj volný čas se dělí mezi Kristýnku, dvou a půl letou boxerku Amy a domácí práce. Máme postavený nový dům, za ním jsou pole a les, procházky si užívám. Když mi ale přece jen zbyde chvilka, jdu si zacvičit. A nebo si uvařím kafe a lehnu si na gauč (smích).